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5.2. 75 ANP

EH52: £ LICHLTROEMER T SER q &
£ EXBERE H AT AR EE R AV LI2ET B,

ExeX ™ TxeLoIweX Jwlg(x)[R(x,W)] .1)
S>FY L={x:IweZ*[|w[lLq(| x|) A R(X,w)]}

ZDEE, LENPES LV, LOZRERREANPRIEELYS.
1=, NPEEDEAERETITANPELYS.

W B xe*(2HLT, ®HERX |WLq( x]) AR(X,w)
Zimlt=9 W, e 27 ZxD (ZIEAKD) FEHLELS.
PTFTIE, IweX*:|wl<q(Ix]) = 3I,w EBEEL.

[T ANV A XD LZIEXRDIENUNEZ oNT=EE, TNAEED
FEm-INEINLZIRAFRTHETES. |

## 2 : NP=Nondeterministic Polynomial



$l5.7: N2 )L+ FABERIRE (DHAM) NP 212
JS57DIERIFL~n EFEFDITINTLSERE.
NSILRVEABROUWY A 1~n DIEFI< I, |, ..., 1 >

CDNEFI A Z B KD FEHL

GE)EETnl~n@YH5

. 1o o5 STHDBE
<1,2,3,45> =>/\I )L+ D>EEHL
5 320, <1,2,3,5,4> 2N\ LR TR
<1,4,3,2,5> D /\I )L FETHO

Rp(, W) ©[xI&dH5T ZTGIAER) DI—F]
A wWIXl~nDIESI< 1, 1, ..., 1, >]
AWIZGD /NI LU B ZERLTLVS]
TARTD XxeZ*ITDNVTROBEFZRMIRYIID.
xD\$HBT5ICHIA—KRIZHE->TINVAEESE:
X € DHAM < 3w, (=<1,,...,1. >)[Ry (X, W, )]
XTS5 TDaA—RIZHE>TULVELNESE: YW[—R, (X, W)]
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1515.8: AneEimIE =0 7 B R 7E(3SAT, SAT, EXSATAE L)
H41Z:ExSAT € NP

F(Xy, ..., X,): EE DY IR A8 BRI
FONFERAIEE < Ta,, ..., a,: KalX1H0[F(ay, ..., a,) =1]
FERLOD K S
FADE®BEDEIYETE<a, ...,a,>TKRY.
> K& 3(n+n+1)=6n+3 < 6| [F || + 3
Qe(l) = 61+3
W EERE
(X, W) © [XIEHASIIRMEREINF (NEZ) Da—F]
AWIEFADEIY L T<a,, ay, ..., &, >]
NF(@y, ..., a,) =1]

STEARZRAWDEF(y, ..., a,) DIEXZ IR T E I8
&oT, ReBLZLIHEAKRH T HE AIRE




NPERE THAHAZEDERII [ H?
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(5.1)Zi#1=9q, REAWLSDE, xeL? ZRDKLIIZHIETES.

for each w e 29" do

If R(X, w) then accept end-if
end-for;
reject;

REDq(X)) L T DX FHNZET N TH

FLTHANIE,

accepthirejectMFITE TES. =12, TDXHEXFHIIE
200q(X)) M8 FEHER FHEIT HIEITEE.

LD REAATRBTEOERELENPREEZATLLN



5/12

NPIZBHELT=U7X

5.3 £ELIE, TOWESLANPIZBLTNSEE,
co-NPEEELYD. £, co-NPEE D EKREITAco-NPELNS.

#E: co-P ZEERLTH P £RILIGED TEEFRK.

IS5 IARTHOEE LITHL, ROFHILRIE.
(@) L €co-NP
b) RE L%, BHLGLZEN q LSEARE
T EAIREMEEQZE AT,
L={x:VweX*:|wi|<q( x)IQ(x, w)]}
ERED.
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15.9: J/HUFIE =8
[n] & PRIME <> 3m:1<m<n[ n mod m = 0]

LT=A2T, qy(n) =n&lL,
R, (X, W) <> [xgN]v[[weN]A[l<m<n]A[n mod m=0]]

(f=1=L, n, mlE & & x, whiER T HREL,
NIZBEAMD2ER LK)
EEERT DL,
IARTDxXxeZ*|TxL, x¢PRIME <« 3g,wW[R,(x,w)]
i, x € PRIMEIZx 9 AEEHL
&2, PRIME € NP, i.e., PRIME < co-NP
ER, Q(x, W) > =R (x, W) £ETHE
PRIME = {x: V.g,w [Q,(x, )]}
ExRED.

PRIME e NPE£RE5H, ZDIEHITE-EEH.
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N P 51 %8 D 451l
- & R E [ 8 (COMPOSITE)
A1 BAREN
B :nlXEREN 2 (EHTLELIMN?)

T YR RE(KNAP)
AR BAR#DM<a, a,, ...,a,b>
B D, .a=b LB RFOEESCS {, ... n}AHEMN 7

- FEEE O ERE(BIN)
AN BR#BDME<a, a, ..., a8, b k>
Bl :ARFOEEU={1, .., n}xU, ..., UDKEIZHEIL,
FjTY | & <h &EFTHIEITTHREM?

-TE A B RIRE(VC) 16 RAHES:
AN B0 5TGE B RBKDI<G, k> EDBuvd

B :GIZKIERDIERHEBENFET HMN? uvd—75 %
SICEENSD
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U1
W

ETE=V7ARBOREER

H56: P S E S EXP.

EEKIY, B

Al

FH57: P S E S EXP.
sEER:
(1) PS E.

t(N)=2" ty(n)=2%"¢&9 B¢, [EREHELY,
TIME(2") & TIME(23")
—7A, P S TIME(@2") ¢ TIME(2®*") € E f=hio,
PSS E.
(2)% Bl k.

Ak BA #%
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E 5.8,
(1)P S NP, P S co-NP (&>T, P S NP N co-NP)
(2) NP € EXP, co-NP S EXP (&> T, NP U co-NP S EXP)

EEBH: (1) P € NP (P S co-NP £ [E#Hk)
L: EEDPESE
9 L‘j: IE_EH#FEﬁ—CHIL n!&_.r
£oT, yIETH#FHEIn'fﬁ_lﬁua_nnP’éFﬁL\’C&O)J:')k [+5.
VxeZ*[xeL< P(x)] or P={x: P(x)}
Rx,w)=P(X)EERE (25| #T#ELR)
> FEEDZIEARITDONT,
L = {x: W[ R(x,w)]}
£oT, NPOEZELY, L NP ie, P S NP.




(2) NP € EXP (co-NP S EXP) 10/12

L: FEDONPES
2> ZIEKqE L EHARRBFTERIRRERNFELT,
L ={x:3,WR(x, W]} ={x: 3wl wl<q(| x[) A R(x,w)]}
q&RéﬁﬁL\—C L%nbniia—éjl:l77i\€ﬂzé
prog L(input X);
begin

for each w e 29" do
If R(X, w) then accept end-if
end-for;
reject
end.
RIIDAAIZHTHTOTSLOEBRETES:
RIZZIEX RIS E A o100, HBHBERXpIZHIL,
ROFTERR=p(X| + W) <p(l+q(l)) — | DZIEXK
£{KTIL, {p(+q(D) + cq()}290) + d = O(2 +a)
&2T, LeEXP > NP € EXP =TT BR #&
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TEHE5.9.

(1) NP € co-NP = NP =co-NP
(2) co-NP & NP - NP =co-NP
(3) NP # co-NP = P = NP.

##E: (3)&kY, NP # co-NPDEEBAIL, P=NPDEEBALYEELL.

SEBA: (1) NP S co-NP > NP =co-NP ((2)DFEEALREI#R)
EFE DL €co-NPIZXLTL € NPATRENIEX, co-NP S NP
MEIBHTCEAD T, (REFEDNP S co-NPEESHHBTNP =co-NP
NEZD. -
L e co-NP —L €NP (E#5.3&Y)
L €co-NP (NP € co-NP&XY)
—L NP (EF:5.3¢L=L&Y)
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(3) NP # co-NP = P # NP.

5H{E: P = NP > NP =co-NP

P=NP&LRET D&, TRTOLIZHL
LeNP <> L eP (P=NP &VY)
<L eP (7% & 5] E5.5)
< TeENP (P =NP &VY)
< L(=L)eco-NP (E#5.3&Y)
NP =co- NP sl BA #2

NP #co-NPAHYIELLYE

(o)



